
教育のまち戸田

平成２６年度

（９：４０～１０：２５ ４５分間）
ふ ん か ん

１ 問題用紙について
もんだい よ う し

（１）表紙の欄に番号・学校名・学年・氏名を記入しなさい。
ひょうし らん ばんごう がっこうめい がくねん し め い きにゅう

（２）表紙を除いて７ページあります。
ひょうし のぞ

２ 解答用紙について
かいとう よ う し

（１）解答用紙は問題用紙にはさまれています。
かいとう よ う し もんだい よ う し

（２）係の指示に従い、番号・学校名・学年・氏名を記入しなさい。
かかり し じ したが ばんごう がっこうめい がくねん し め い きにゅう

（３）答えはすべて解答用紙の決められたところにはっきりと書きなさい。
こた かいとう よ う し き か

番号 学校名 小 学年 氏名
ばんごう がっこうめい がくねん し め い

戸田市教育委員会

第１０回戸田市数学コンテスト（計算部門）

問 題 用 紙
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□１ 次の計算をしなさい。（１点×４問、２点×１４問）
つぎ けいさん

（１）４ ＋ ３ （２）２ ＋ ７

（３）６ － ２ （４）９ － ７

（５）８ ＋ ８ （６）２９ ＋ １１

（７）１１ － ５ （８）２６ － ７

（９）４６ － ２９ （10）２５３ ＋ ３１４

（11）５ × ７ （12）４０ × ６

（13）２３１ × ３ （14）７３ × ７４

（15）４９７ × ３５ （16）８ ÷ ２

（17）６３ ÷ ７ （18）４３２ ÷ ５４
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□２ 次の計算をしなさい。（２点×１０問）
つぎ けいさん

（１）３.７ ＋ ４.２ （２）６.８ ＋ ２５.６

（３）５２.１ － ３２.１ （４）４.３ × ０.６

（５）６.８ ÷ ４ （６）

（７） （８）

（９） （10）

１
２

７
－

５

７

１
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＋

２
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９
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３

４
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９
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□３ 次の計算をしなさい。（２点×６問）
つぎ けいさん

(１) ２６ ＋ ４ × ６

(２) ３６ － （ １２ － ２ × ３ ） ÷ ６

(３) １１.２ － １５.５ ÷ ２.５

(４) ３６ － ２ ×｛ ２４ ÷ ３ × （１０ － ２×４）－１ ｝

(５)

(６)

（
２

５
－

１

３
） × １０＋（

１

３
＋ ２

１

２
） ×

１７

２

７
２

５
－１.６４× ｛４

１０

７
－（０.５－

２

５
）÷ ３

３

４
× ７

１

２
｝
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□４ 次の計算をしなさい。（２点×５問）
つぎ けいさん

(１) ２６ × ３４ ＋ ２６ × ６６

(２) （８２９ ＋ ８３４ ＋ ８６６ ＋ ８７１ ）－（ ２８０ ＋ ２８４

＋ ２８８ ＋ ２９２ ＋ ２９６ ＋ ３００ ）

(３) ４３.５ × ８.７２ － ０.０２４ × ４３５ ＋ ４.３５ × １５.２

(４)

(５)

１
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＋
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＋

３

４
＋
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＋
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＋
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＋
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５

＋
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＋
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＋
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＋

４
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＋
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６
＋
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＋
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４
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＋３

９
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９
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９
＋８

９

１０

１
＋

４０

１
＋
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１
＋

１５４

１
＋

２３８

１
＋
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１
＋

４６０

１
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１
＋

７５４

１
＋

９２８

１
＋

１１２０

１

＋
６

７
＋

１

８
＋

２

８
＋

３

８
＋

４

８
＋

５

８
＋

６

８
＋

７

８
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□５ 次の問題に答えなさい。（２点×５問）
つ ぎ も ん だ い こ た

ちゅうかん なが ぶんすう こた

(１)

(２) ４でわると３あまり、６でわると１あまる数のうち１００に最も近い
か ず もっと ち か

整数を求めなさい。
せ い す う も と

(３) ４けたの整数「７□４８」を６でわると４あまります。
せ い す う

□にあてはまる数を全て書きなさい。
か ず す べ か

(４) 計算の答えを書くとき、間違えて小数点を１つ左へずらして書いてし
け い さ ん こ た か ま ち が しょうすうてん ひだり か

まったので正しい答えとの差が４５２.０７になってしまいました。
た だ こ た さ

正しい答えを求めなさい。
た だ こ た も と

(５)問題の のア,イ,ウには、「３,３,４」や「３,４,４」などのように
も ん だ い

同じ整数が２つと、それに連続する整数が入ります。
お な せ い す う れ ん ぞ く せ い す う は い

たとえば、 ４× ア ＋５× イ ＋６× ウ ＝４０ ならば、

アとウが３で、イが２になります。

次のア,イ,ウにあてはまる数を答えなさい。
つ ぎ か ず こ た

３× ア ＋５× イ ＋７× ウ ＝ ７８

１

５
ｍと

１５

８
ｍのちょうど中間の長さを分数で答えなさい。
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□６ 次の問題に答えなさい。（２点×４問）
つ ぎ もんだい こた

（１）次の六角形の各頂点にある には、整数が入ります。辺に書かれた数
つ ぎ ろ く か く け い かくちょうてん せ い す う は い へ ん か か ず

は、結んでいる頂点に書かれた数の違い(差)を表しています。
む す ちょうてん か か ず ち が さ あらわ

次の①,②それぞれの にあてはまる数を入れなさい。
つ ぎ か ず い

（２）次のように文字でできた筆算があります。この文字には０から９まで
つ ぎ も じ ひっさん も じ

の数が１つ入ります。①、②それぞれにおいて、同じ文字には同じ数、
かず はい おな も じ おな か ず

違う文字には違う数が入ります。
ちが も じ ち が か ず はい

このとき、①、②のそれぞれの文字にあてはまる数を答えなさい。
も じ か ず こ た

① ②

①

７

２

８

５３

４２

１ ３

②

１５

９
６４

１３１０

８ １

ＡＡＢ
ＡＢＡ

＋ ＢＡＡ

ＡＡＡＣ

ＢＡ

ＡＢ)ＣＡＤＡ
ＣＥＢ

ＢＡＡ
ＢＡＡ

Ｆ

例 問題 答え ９
９９
８９１

＋
９B

CA

B

B
B B＋
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□７ 次の問題に答えなさい。（２点×４問）
つぎ もんだい こた

次の には、０～９までの１けたの整数が１つずつ入り、答えが１００に
つ ぎ せ い す う は い こ た

なります。各問題の にあてはまる数を求めなさい。
か く も ん だ い か ず も と

（１）

（２）

（３）

（４）

×１＋ ÷１＋ ×２＋ ÷２＋ ×３＋ ÷３＋ ×４＋ ÷４＋ ×５＋ ÷５＝１００

（ 例 ）

９×１＋１÷１＋０×２＋２÷２＋６×３＋３÷３＋７×４＋４÷４＋８×５＋５÷５＝１００

ア イ ウ エ

０×１＋１÷１＋２×２＋４÷２＋ ×３＋３÷３＋ ×４＋ ÷４＋ ×５＋５÷５＝１００

ア イ ウ エ オ カ

２×１＋５÷１＋１×２＋８÷２＋ ×３＋ ÷３＋ ×４＋ ÷４＋ ×５＋ ÷５＝１００

ア イ ウ エ オ カ

６×１＋９÷１＋７×２＋１÷２＋ ×３＋ ÷３＋ ×４＋ ÷４＋ ×５＋ ÷５＝１００

ア イ ウ エ オ カ キ

９×１＋２÷１＋４×２＋ ÷２＋ ×３＋ ÷３＋ ×４＋ ÷４＋ ×５＋ ÷５＝１００


